
Αγορά οικοπέδου για την ανέγερση του νέου δημοτικού σχολείου Γαζίου

Πέμπτη, 28 Φεβρουαρίου 2013  Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, υπέγραψε
σήμερα το συμβόλαιο αγοράς οικοπέδου 2.867 τ.μ. επί της οδού Ελευθερίας στο Γάζι, για
την ανέγερση ενός νέου, ολοήμερου δημοτικού σχολείου.       
 
Το σχολικό συγκρότημα που θα κατασκευαστεί θα περιλαμβάνει - εκτός από τις διδακτικές
αίθουσες και τους χώρους των καθηγητών - γυμναστήριο, εργαστήρια φυσικών επιστημών,
Η/Υ, ξένων γλωσσών και αισθητικής αγωγής, δυο υπαίθρια γήπεδα, βιβλιοθήκη,
αναγνωστήριο, αίθουσα πολλαπλών, κουζίνα, χώρους φαγητού, ιατρείο, αναρρωτήριο, χώρο
στάθμευσης, γραφείο συλλόγου γονέων και κηδεμόνων, πολλούς βοηθητικούς χώρους, ενώ
θα είναι απόλυτα προσβάσιμο σε ΑμεΑ.
 
Το συνολικό εμβαδόν του νέου δημοτικού σχολείου υπερβαίνει τα 2.100 τ.μ., θα φιλοξενεί
225 μαθητές και αναμένεται να συμβάλει καθοριστικά στην αντιμετώπιση του προβλήματος
της σχολικής στέγης που αντιμετωπίζει η ευρύτερη περιοχή του Γαζίου.
 
Παρόντες στην υπογραφή των συμβολαίων, ήταν ο Περιφερειάρχης Κρήτης Στ.
Αρναουτάκης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Γ. Πιτσούλης, ο Προϊστάμενος
της Περιφερειακής Εκπαίδευσης Κρήτης Απ. Κλινάκης, η Δ/ντρια Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Κ. Τσικαλάκη, μέλη των συλλόγων γονέων και κηδεμένων των δημοτικών,
δάσκαλοι, μαθητές και σύσσωμη η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου.
 
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, φανερά ικανοποιημένος από την εξέλιξη
αυτή, δήλωσε: «Κάναμε σήμερα ένα καθοριστικό βήμα για την αντιμετώπιση του μείζονος
προβλήματος της σχολικής στέγης στο Γάζι. Όπως γνωρίζεται, στο Μαλεβίζι
καταγράφουμε πολύ υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης του πληθυσμού. Κάθε χρόνο έχουμε
ολοένα και περισσότερα παιδιά στα νηπιαγωγεία και τα δημοτικά μας και η κατασκευή ενός
νέου, σύγχρονου, ολοήμερου δημοτικού σχολείου, ήταν κάτι παραπάνω από αναγκαία. Θα
ήθελα να ευχαριστήσω θερμά τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο Αρναουτάκη για την
σημαντική συμβολή του στην αγορά του οικοπέδου, όπως επίσης και για τη δέσμευση που
έχει αναλάβει, για την ένταξη της κατασκευής του νέου δημοτικού σχολείου Γαζίου σε
χρηματοδοτικό πρόγραμμα. Εμείς έχουμε ήδη προχωρήσει σημαντικά τις απαραίτητες
μελέτες - αξίζουν πολλά μπράβο στην τεχνική μας υπηρεσία γι' αυτό - έτσι ώστε όσο πιο
γρήγορα γίνεται να εντάξουμε το έργο σε πρόγραμμα και να ξεκινήσει η κατασκευή του. Θα
ήθελα επίσης να τονίσω, ότι και αυτή η αγορά που γίνεται στο μεγαλύτερο ποσοστό της
από δικούς μας πόρους, αποτελεί απόδειξη ότι τα χρήματα που οι δημότες μας με πολύ
κόπο πληρώνουν στο δήμο, γίνονται έργα για τον τόπο. Καθοριστικά έργα υποδομών, που
βελτιώνουν την καθημερινότητα των ίδιων των πολιτών και δημιουργούν συνθήκες
ανάπτυξης ολόκληρου του δήμου».
 
Το τίμημα της αγοράς ανήλθε στο ποσό των 400 χιλ. ευρώ, ποσό το οποίο καλύφθηκε από
ίδιους πόρους του δήμου κατά 75% και κατά 25% αναμένεται να καλυφθεί από την
Περιφέρειας Κρήτης.
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